[image: ][image: ]                                                      Fișă de lucru matematică 
                                         Recapitulare finală                     

1. Descoperă numerele ascunse.

a) 70 000 + _____   = 70 700                b) 56 349 - _____ =    349
______ + 40 000 = 44 444                    81 037 - _____ =  1 039
22 020 + ______ = 22 222                    90 929 - _____ =         9
______ + 30 008 = 38 308                    64 406 - _____ = 60 400

2. În luna septembrie, în Japonia se celebrează Sărbătoarea
Crizantemelor. Pentru un aranjament floral din centrul unui oraș s-au folosit 10 000 de crizanteme galbele, 8 020 crizanteme roșii și 905 crizanteme albe. Câte crizanteme s-au folosit în total?
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3. Reconstituie operațiile aritmetice din fiecare lanț.
                             ?                       ?                       ?24 602
20 950
24 952 
24 002

a.                                                                                            
[image: ]                                                                                                       
                    ?                       ?                       ?6 400
36 409
30 009
37 089

b.                                                                                             

4. Scrie cu cifre următoarele numere.
                                                                                             
a. 4 mii, 5 sute și 3 zeci =_____________                
b. 3 sute de mii, 6 mii și 7 sute =___________________
c. [image: ]4 zeci de mii, 5 mii și 3 sute = ___________________
d. 3 sute de mii, 6 mii și 7 zeci = ___________________
e. 4 sute de mii, 5 zeci și 3 unități = ________________
f. 3 sute de mii, 6 zeci de mii și 7 unități = ___________


5.Citește numerele, apoi descompune-le după model.Model:  728 453
                  7 sute de mii, 2 zeci de mii, 8 mii, 4 sute, 5 zeci, 3 unități




 
281 534

                                                                                                    932 854
620 450

[image: ] 
460 007
807 030

[image: ]                                                                


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




5. Într-un mușuroi locuiesc 127 900 de furnici. Dintre acestea, 
100 000 pleacă în drumeții, 20 000 reconstruiesc mușuroiul, iar restul  se ocupă de menaj. Câte furnici se ocupă de menaj?
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